#lPeweHue bonsnvyeckux
Il 3apad rpadhmnyeckum
cnocooom.

UHTerpnpoBaHHbIN YPOK
MaTeMaTUKN N (bU3NKH
B 9 Knacce.




Iean ypoka:

1. ChopmupoBarb yMeHUE NPUMEHATH
MATEMATHYCCKHUH aNnapar K pemeHuIo
rpapuyecKux 3aaa4 no (pusmnke;

2. PazBuBaTh YMEHHE AaHAJIU3MPOBATD,
BbIIEJISATH 001Me U OTJINYHUTEIbHbIE
CBOMCTBA, IPUMEHATH TEOPEeTUYECKUE 3HAHUSA HA
[PAKTHKE;
3. IloBTOpUTH, 0000IUTH U
CHUCTEeMATU3MPOBATH 3HAHMA 0 IrpaduKax

Pa3JINYHbIX PyHKIMH; %




«MexaHuka - pan gn4

MaTeEMaATUHECKNX HAYK»
IleoHapoo oa BuHuum

«Henosek 3HaeT PU3UKY,
eCIin OH YMEET pellaThb
3agadm»

3. Pepmu



MarHOCTUYECKUUN TeCT
* 1.9710 rpaduxk: [__"

a) IMHEVHOW QOYHKUNN?
6) kBagpaTU4YHON PYHKLNKN?

2.0T1a (QyHKIHUS:
a) Bo3pacraroulag;
6) yobiBatoLLas.

3.910 rpaduk GyHKIUH, KOTOpas 3agaHa

(hOpMYIIOii:
a) y=kx;

0) y=kx+b.

4. Ecnn ABMKEHUE paBHOMEPHOE, TO 3TO rpaduk
3dBUCHUMOCTU.

a) CKOpPOCTU OT BPpEMEHMU;
0) KoopanHaTbl OT BPEMEHW.

5. Eciu 510 rpaduk v (t), To 3TO ABHKCHUE;
a) paBHOYCKOPEHHOE; —

©) paBHO3amMeaOneHHoeE. i




Ha pucyHke cxemMaTMyecku nokasaHbl
rpachMKu 3aBUCMMOCTM KOOPAUHATLI TRINEP:

oT BpeMeHU. YTo oblLero y Bcex w¥ /2
OBWXKEHUN, YeM OHU OTNMYaKOTCA?

X =2+1,5t
X = 2+t
X =4t
X=2-21




OaHbl rpaddunkn OYHKUMR 1)y =3 + 4X —X* 1N 2)y = X?
YKaxute Kaxxgbln rpadouk.




MareMaruka

JlnHenHas
¢pyHKUMA

CBsi3b H3y4aeMbIX IOHATHHA

KsagpatuuHas
pyHKLUMA

duszuka

PaBHomepHoOe
JBHIKEHHE

pPaBHOYCKOPEHHO

e ABNxxXeHue

dopmynbl:

x=x,+vt,

®opmynbl: y=ax?+bx +c

AN

dopmynbl: X= x,tv_t+at?/2

Mpadumkm aTnx
hyHKLUN




nowaab durypbl noa rpaMKOM CKOpPOCTHU
CrieHHO paBHa NpongeHHOMY NyTMU.

UTto 310 3a purypa? Kak onpegensierca ee nnowanb?




Nnowaab purypbl noa rpadPMKOM CKOpPOCTU
YUCIeHHO paBHa NepeMeLLeHuUIo.

TO 3TO 3a o
nowaan?

_

prl? Kak onpenenatTca ux
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Nnowaab purypbl noa rpadPMKOM CKOpPOCTU
YUCIeHHO paBHa NepeMeLLeHuUIo.

TO 3TO 3a purypbl? Kak onpeaenstorcs ux
ﬁ vt C
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l
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| ’ nnowann?
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PeweHue 3agayn

1. Cnopmcmen npooesxcan 100 mempoe 3a
10 cexkyno, uz komopwix 2 ceKynowst oH
nompamuy Ha pa32zon. OcmanvHoe epems OH
osuzancsa pagnomepno. Yemy pasna
CKOPOCHLb €20 PABHOMEPHO20 08UIHCCHUA?




PeweHue 3agaum rpacdhnvyeckum um

aHanNMTU4YeCKUM cnocodamm
HanuTuyeckum cnocob Mpachnyecknun cnocob

. 2
.LPeiewe.tl

v = 2a
3.L, —=v-z,

4z, =10 —-2 = 8c
5L, =2a-8—=16a
6l =1,+ 7,

2a +16a = 100
18a =100

100 50 |
a = = z
18 o
v—2.22 199 41145 /5
o o

lodggo 11,17 /7

>

2 10 t,.c
v+ 38y =100

Sv =100
100

v=—

g

va=11{ael o) 3




PeweHune 3agayn

2. [laccaxwup, ono3gasLUnKA K noe3ay,
3aMeTun, YTo NpegnocneaHU BaroH
npowen mmmo Hero 3at, =10¢, a
nocrnegHnM — 3at, =8 c. Cuurtaga
OBWXeHWne noesaga paBHOYCKOPEHHbIM,
onpenenuTe Bpemsd ono3gaHus t.
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